

Решение экологических проблем в Хабаровском крае

1. Региональная администрация: Правительство Хабаровского края.
2. Докладчик (место учебы): Хижняк Никита, МБОУ СОШ № 80, г. Хабаровск.
3. Вид проводимых работ: отдельный сбор мусора.
4. Период проведения работ: апрель – июнь 2012 года.
5. Место проведения работ: Хабаровский край.
6. Количество участников: больше 500 человек.
7. Причина проведения данного вида работ: решение экологических проблем.
8. Тезисы доклада

В целях улучшения состояния окружающей среды и увеличения видов продукции из вторичных ресурсов в Хабаровском крае в 2012 году усилена пропаганда отдельного сбора мусора.

Каждый год в крае проводятся Дни защиты от экологической опасности. В этом году большое количество мероприятий посвящено проблеме загрязнения окружающей среды.

В целях привлечения внимания населения к вопросу отдельного сбора мусора 5 июня в городе Хабаровске проведена акция по уборке территории памятника природы краевого значения «Парк Динамо». В акции приняли участие представители природоохранных структур, предприятий, студенты и школьники.

Парк Динамо является украшением города Хабаровска, зеленым островком природы в самом его центре. Он является традиционным местом проведения спортивных, культурных, просветительских мероприятий.

А самое главное – это любимое место отдыха горожан и гостей города. Конечно, парк испытывает большую нагрузку со стороны населения. Укрытые, тенистые уголки парка замусорены.

В ходе проведения акции было собрано 60 мусорных мешков с пластиковыми отходами, 60 – со стеклянными бутылками и 80 мешков других отходов. Пластик и стекло вывезли предприятия-переработчики отходов для их вторичной переработки.

В июне традиционно прошли ежегодные мероприятия акции «Зеленый патруль». В местах отдыха жителей на берегах рек было

собрано более 150 мешков бытового мусора. В ходе проведения мероприятий были организованы беседы с жителями о бережном отношении к природе.

В школах Хабаровского края проведены беседы и лекции в области отходов производства и потребления, мероприятия по очистке от мусора школьных территорий, берегов рек, морских побережий, парков, мест отдыха.

Ярким и красочным мероприятием этого года стало проведение краевого конкурса творческих работ из твердых бытовых отходов. Одним из условий было изготовление поделок с целью их дальнейшего практического применения.

Школьники Хабаровского края с апреля по май вместе с педагогами готовили поделки из старых вещей, пластиковых и стеклянных бутылок, фантиков, полиэтиленовых пакетов, дисков, автомобильных шин и другого мусора.

В результате проведенного конкурса школьные территории преобразились: украшены клумбы с цветами, оформлены композиции из старых автомобильных шин. Вторую жизнь получили и старый стул, и пылесос, и зонт.

А сколько было представлено на конкурс картин из стекла и бутылочных пробок, ваз для цветов, кукол. И все это из мусора, который мы выбрасываем.

Большинство присланных на конкурс творческих работ было представлено на выставке. Ребята смогли поделиться творческим опытом. Победители конкурса были награждены дипломами и подарками.

Главное, что ребята поняли – нельзя торопиться что-то выкинуть, ведь можно дать предмету вторую жизнь. Мы сможем сохранить наши природные богатства, если будем их рационально использовать.

Подобные мероприятия развивают у молодого поколения чувство бережного отношения к окружающей среде, дают возможность приобщиться к природе, улучшить свои экологические знания, повысить экологическую культуру.

В наших руках наше будущее!